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POLSKÁ SCÉNA TĚŠÍNSKÉHO DIVADLA MÁ CENU JANTAR 2022 ZA INSCENACI ROKU 
 
 
ČESKÝ TĚŠÍN/OSTRAVA Pondělní večer přinesl Polské scéně Těšínského divadla 
obrovský úspěch. Představení Krzywy kościół bylo oceněno Cenou Jantar jako činohra 
roku. Velice si vážíme toho, že porotci tuto cenu udělili titulu, který uvádíme v polském 
jazyce. Přesto na něj rádi chodí také čeští diváci. 
 
Polský umělecký soubor Těšínského divadla se raduje spolu s tvůrci představení, které 
vzniklo podle prvního dílu známého románu spisovatelky Karin Lednické Šikmý kostel.  
 
Porota při ohlášení nominace uvedla: „Krzywy kościół v nastudování Polské scény 
Těšínského divadla se vyznačuje vysokou úrovní všech inscenačních složek. Mezi nimi 
vyniká hlavně citlivá režie Radovana Lipuse. Vynikajícím hereckým výkonům všech členů 
Polské scény vévodí trio představitelů stěžejních mužských rolí, mezi nimi zejména Jan 
Monczka v roli vypravěče. Inscenace podle literární předlohy Karin Lednické je zároveň 
pravdivým pojmenováním všeho, co soužití Čechů a Poláků v prostoru bývalého 
Těšínského knížectví na obou stranách česko-polské hranice v dávnější i nedávné 
minulosti přinášelo a dodnes přináší.“ 
 
Cenu si v ostravském kulturním domě Poklad včera spolu s představitelkami hlavních 
ženských rolí, herečkami Małgorzatou Pikus a Barbarou Szotek-Stonawskou převzala 
překladatelka a autorka adaptace Renata Putzlacher. Scénografii a kostýmy 
k oceněnému představení vytvořila Marta Roszkopfová, pod skvělou hudbou je 
podepsána Dorota Barová a pod choreografií Gabriela Klusáková. Na realizaci 
představení se podíleli také korepetitor Tomasz Pala a videoprojekcemi Roman Mrázek. 
 
Pyšní jsme také na výkony dalších nominovaných z Těšínského divadla na Ceny Jantar 
2022, herečku Danielu Sedláčkovou (v kategorii Muzikál za představení Miluju tě, ale… 
v roli Ženy) a herečku Jolanu Ferencovou (za herecký výkon roku v představení Višňový 
sad v roli Raněvské). 
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